

Все, кто был в Эрмитаже, наверняка видели эту знаменитую экспозицию часы «Павлин». Часы изготовлены в 1770-е годы, но до сих пор находятся в рабочем состоянии



а сам Павлин заводится каждую среду в 20:00

Красота этой великолепной птицы вдохновили английского механика Джеймса Кокса и мастера Фредерика Юри на создание этого часового автомата



# Птица павлин



Природа потрудились над этой сказочной по красоте птицей и не пожалела на нее красок и цвета



Давайте нарисуем эту птицу. При желании вы можете рисовать по своему. А те, кому сложно рисовать самостоятельно, рисуем, пользуясь слайдами 6-9. Выполняем работу используя цветные карандаши или акварельные краски.







